NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE ppracyn 10705

mnl:n:lnr 3awmwaemble arperatbl: [iBuratens, MepeaHun
Invincible Protection
anddepeHuman, Kopobka nepekntoyeHus nepepad,
PaspgaTtoyHas kopobka

MaTtepuan sawmTbl: 3 Mm, Ctanb

oo
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka
Ford Ranger 22,32 2011-H.B.

KomnnekT kpenexa

04 "N\ |Banxa 5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 7wt
W 4
1 ./ M3 79x20x6 A60 M10 6 - BonTt DIN 933 — 8.8 10x040 3wt
. - LWawn6a Nposepa DIN 127 B
2 / MP 70x20x6 A15 M10 7 ’gija M10, cpewsia cepus 10 wr
3 - Mpocraska 10 3wr (8 *Lligg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 10 wr
4 —) |Demndep 6 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcraHoBuTb 3aknagHyto B OTBEpCTVE B pame, HaxunBnTb Ha Heé bont M10x30 c LLain6on 10 n p. LLaibon 10, 3aBeCTV 3a4HIO0 MPaBYyo TOUKY
kpennexus TpeTbero LLnTta 3awmTel.

2. YcTaHOBUTb B LUTATHOE pe3bboBOe OTBEPCTME 3aHIOK0 NIEBYIO TOUKY KpenneHus TpeTbero WuTta 3awumTel npu nomowwm bonta M10x30 ¢ Lanbon
10 n Ip. Wan6oit 10.

3. YcTaHoBWTb B LUTATHbIE pe3bboBble OTBEPCTUS MONepeYnHbI pamMbl NepeaHue NeBble TOUKM KpenmneHus TpeTbero LLiuta coBMecTHo ¢ neBbiMm
3a4HMMM To4Kamm kpennexus BToporo LLnTa 3awwmTsl npy nomowwm bontos M10x30 ¢ LWanbamu 10 u Ip. Wanbamn 10.

4. YcTaHoBWTb B OTBEPCTME B nonepeydrHe pambl NP70x20x6 M10, nprvkpenuTb K Hel npaByto NepeaHIoo ToUKy kpenneHus TpeToero LnTta
COBMECTHO C 3a[Hel NpaBoWi TOYKON KpenneHns sToporo LLinta 3awmtel npm nomowwmn Bonta M10x30 c LWai6on 10 u Ip. Wan6on 10.

5. B wraTHble pe3bboBbie OTBEPCTHS B NOMEpeYnHe pambl yCTaHOBUTHL NpaBble NepeaHne TOUKK KpenneHus BToporo LLuTta coBMecTHO ¢ npasbiMu
3a4HMMM To4Kamm kpennexus nepsoro LLinta 3awmtel npm nomowwmn bontos M10x40, Mpoctasok 10 ¢ Wan6amn 10 n Ip. LLan6amm 10 (MpocTasku
ycTaHoBUTb mexay LLutamm).

6. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUE B nonepeynHe pambl [1379x20x6 M10, npukpennTb K Heli NeByto NepeaHIo TOUKY kpenneHnus BToporo Luta coBmecTHO
C NeBOW 3afHew To4kon Kpennexns nepsoro LLuta 3awmTsl npu nomowwm Bonta M10x40, MpocTasku 10 ¢ LLan6on 10 n Ip. LWan6on 10 (MpocTtasky
ycTaHoBUTb mexay LLutamm).

7. B wraTHble pe3bboBble 0TBEPCTUSI B MONEPEYNHE PaMbl YCTAaHOBUTb NEpeaHMe TOYKM Kpennenns nepsoro Wurta 3awmTtsl npu nomowm Bontos
M10x30 ¢ Wanbamn 10 n Ip. LWanbamm 10.

KomnaHusi octaensieT 3a coboii NnpaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO M KOMMMEKTaLMIO MPOAYKLUMN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47




Bepcusa nHetpykuum ot 07.02.2020 13:02:13




